

محکمہ برائے پالیسی اور طریقہ ہائے کار CPS (Chicago Public Schools) ہائی اسکول گریجویٹیشن کے کم از کم تقاضے



درج ذیل تقاضے ہائی اسکول کے بعد مختلف تجربات میں کامیابی کے لیے ہمارے طلباء کو تیار کرنے کے ارادے سے لکھے گئے تھے۔ چونکہ یہ تقاضے الیونائے کی ریاستی یونیورسٹیوں میں داخلے کے تقاضوں کے مطابق ہیں، لہذا ان کو یہ بھی لکھا گیا تھا کہ وہ ہائی اسکول سے باہر ہی مختلف قسم کے کیریئر کے لئے طلباء کو تیار کریں۔ ان تقاضوں کو پورا کرنے کے لئے جو کورسز اسکول پیش کرتے ہیں اور جن میں طلباء داخلہ لیتے ہیں ان میں کافی لچک ہوتی ہے۔ یہ دیکھنے کے لئے کہ کس طرح 'CPS ہائی اسکول کورس کے کیٹلاگ کے تمام کورسز نیچے موجود گریجویٹیشن کے تقاضوں کے مطابق ہیں، براہ کرم ملاحظہ کریں: cps.edu/academics/high-school-course-catalog/

اس میں نویں گریڈ میں داخل ہوا:					تقاضے کی تفصیل	تقاضہ
SY 20-21	SY 19-20	SY 18-19	SY 17-18	SY 16-17		
✓	✓	✓	✓	✓	کسی بھی کیریئر ایجوکیشن اور/یا JROTC III / IV کورسز میں 1.0 کریڈٹ	کیریئر Ed / JROTC
✓	✓	✓	✓	✓	علم تمدن یا AP حکومت میں 0.5 کریڈٹ۔ (1 سروس لرننگ پروجیکٹ ضرور شامل ہونا چاہئے)	علم تمدن
✓	✓	✓	✓	✓	کمپیوٹر سائنس میں 1.0 کریڈٹ (نویں جماعت میں تجویز کردہ)	کمپیوٹر سائنس
				✓	لازمی طور پر ایک ایسا کورس مکمل کریں جو صارف تعلیم کو اپنے نصاب میں ضم کرتا ہو	مالی تعلیم (سابقہ صارف تعلیم)
✓	✓	✓	✓		لازمی طور پر ایک ایسا کورس مکمل کریں جو مالی تعلیم کے مطالعہ کی اکائی کو اپنے نصاب میں ریاستی معیارات کے مطابق جوڑتا ہو	
✓	✓	✓	✓	✓	لازمی طور پر SAT یا DLM-AA لیں	پورے ضلع کی تشخیص (District-Wide Assessment, DWA)
✓	✓	✓	✓	✓	لازمی طور پر ایک ایسا کورس مکمل کریں جو ڈرائیوروں کی تعلیم کو اپنے نصاب میں ضم کرتا ہو	ڈرائیوروں کی تعلیم
✓	✓	✓	✓	✓	کسی بھی تعلیمی کورس میں 3.0 کل کریڈٹس	انتخابی
✓	✓	✓	✓	✓	انگریزی (1.0 کریڈٹ)؛ انگریزی (1.0) II کریڈٹ؛ انگریزی (1.0) III کریڈٹ؛ انگریزی (1.0) IV کریڈٹ	انگریزی / ESL
✓	✓	✓	✓		لازمی طور پر فیڈرل اسٹوڈنٹ ایڈ کے لئے مفت درخواست یا RISE الیونائے فنانشل ایڈ کے لئے متبادل درخواست کو مکمل کریں	مالی اعانت کی درخواست (HB 2719)
✓	✓	✓	✓	✓	2.0 کل کریڈٹس اسی فنون لطیفہ کے زمرے میں یا کسی بھی زمرے کے مجموعے میں حاصل کیے جا سکتے ہیں	فنون لطیفہ
✓	✓	✓	✓	✓	لازمی طور پر ایک ایسا کورس مکمل کریں جو صحت کی تعلیم کو اپنے نصاب میں ضم کرتا ہو	صحت کی تعلیم
✓	✓	✓	✓	✓	الجبرا (1.0 کریڈٹ)؛ جیومیٹری (1.0 کریڈٹ)؛ ایٹوانسڈ الجبرا / ٹرگ (1.0 کریڈٹ)	ریاضی
✓	✓	✓	✓	✓	کسی بھی PE کلاس میں 2.0 کل کریڈٹس حاصل کرنا ضروری ہے۔ طلباء کو صحت اور ڈرائیوروں کی تعلیم لازمی پاس کرنی ہوگی۔ JROTC بھی اس ضرورت کو پورا کرتا ہے**	PE / JROTC
✓	✓	✓	✓	✓	لازمی طور پر ہائی اسکول سے آگے کی زندگی کے منصوبے کا ثبوت فراہم کریں	ثابوتیہ کے بعد کا منصوبہ (سیکھیں، منصوبہ بنائیں، کامیابی حاصل کریں)
✓	✓	✓	✓	✓	لازمی طور پر ایک ایسا کورس مکمل کریں جو امریکہ اور الیونائے کے آئین کو اپنے نصاب میں ضم کرتا ہو	عوامی قانون 195
			✓	✓	حیاتیات (1.0 کریڈٹ)؛ کیمیا، ارضی اور خلائی سائنس، ماحولیاتی سائنس، یا طبیعیات کے 2.0 کریڈٹس	سائنس
✓	✓	✓			حیاتیات (1.0 کریڈٹ)؛ کیمیا (1.0 کریڈٹ)؛ طبیعیات (1.0 کریڈٹ)	
✓	✓	✓	✓	✓	دو کلاس روم میں ضم کردہ (2) سروس لرننگ کے پروجیکٹس؛ ایک پروجیکٹ کا شہری یا AP گورنمنٹ کورس میں مکمل کیا جانا ضروری ہے	سروس لرننگ
✓	✓	✓	✓	✓	عالمی علوم (1.0 کریڈٹ)؛ امریکی تاریخ (1.0 کریڈٹ)؛ 1.0 کل کریڈٹس (0.5 لازمی طور پر علم تمدن میں ہونا چاہئے)۔ دیگر 0.5 کریڈٹ علم تمدن (تجویز کردہ) یا کوئی دوسرا سوشل سائنس کورس ہو سکتا ہے	سوشل سائنس
✓	✓	✓	✓	✓	اسی عالمی زبان میں 2.0 کل کریڈٹس	عالمی زبان

*نوٹ: براہ کرم مکمل تفصیلات کے لئے 'CPS کے ہائی اسکول گریجویٹیشن کے کم از کم تقاضوں کی پالیسی کا جائزہ لیں۔**CPS جسمانی تعلیم کی پالیسی کے مطابق، ہائی اسکول کے تمام طلباء کو جسمانی تعلیم کے ہر کورس میں ہر گریڈ کے سطح (9-12) میں شیڈول کیا جائے گا، سوائے اس صورت کے جب کسی استثناء کی اجازت ہو۔

انگریزی سیکھنے والا — اگر آپ انگریزی سیکھنے والے (English Learner, EL) ہیں تو، آپ انگریزی کو بطور ثانی زبان (English as a Second Language, ESL) لیں گے جو ELA اور ESL سے تائید یافتہ اساتذہ کے ذریعہ پڑھائی جاتی ہے اور تمام بنیادی نصاب تعلیم کو تعلیمی معیار کے مطابق بنایا گیا ہے اور آپ کے EL پروگرام کی اہلیت کے مطابق، ESL اور/یا دو زبانوں کے تائید یافتہ کے ذریعہ پڑھائی جاتی ہے۔ براہ کرم نوٹ کریں کہ ESL I, II, III اور ٹرانزیشن انگریزی I-IV کورسز گریجویشن کے لئے درکار انگریزی کے چار سال پورے کرتے ہیں۔ آپ کے حالیہ اسکرینر یا ACCESS کی تشخیص کی بنیاد پر، آپ کی انگریزی خواندگی کی مہارت کی سطح (Literacy Proficiency Level, LitPL)، ESL کورس کی ترتیب میں جگہ کا تعین کرے گی۔ اگر آپ عبوری نو لسانی تعلیم (Transitional Bilingual Education, TBE) پروگرام میں داخلہ لے چکے ہیں تو، آپ کو، جیسا مناسب ہوگا، بنیادی مضمون والے کورسز میں مادری زبان یا پناہ گاہ والی انگریزی کی ہدایت بھی موصول ہوگی۔ اگر آپ ہدایت کے عبوری پروگرام (Transitional Program of Instruction, TPI) کا حصہ ہیں تو، آپ کو، جیسا مناسب ہوگا، مضمون کے تمام بنیادی کورسز میں انگریزی کی پناہ گاہ والی تعلیم دی جائے گی۔

متنوع سیکھنے والے — انفرادی تعلیم پروگرام (Individualized Education Program, IEP) کے تحت خصوصی تعلیم اور متعلقہ خدمات حاصل کرنے والے متنوع سیکھنے والوں سے توقع کی جاتی ہے کہ جب تک وہ گریجویشن کے تقاضوں کو پورا کیے بغیر 22 سال کی عمر تک نہیں پہنچ جاتے ہیں تب تک باقاعدہ ڈپلوما حاصل کریں گے۔ متعدد سیکھنے والوں سے توقع کی جاتی ہے کہ ان کے غیر معذور ساتھیوں کی طرح گریجویشن کے وہی تقاضوں کو پورا کریں الا یہ کہ IEP گریجویشن کے تقاضوں میں مکمل یا جزوی طور پر ترمیم کر دے۔ مختلف سیکھنے والوں کے لئے گریجویشن سے متعلق سوالات کے لئے، براہ کرم دفتر برائے متنوع لرنرز سپورٹس اینڈ سروسز کو 1800-553-773 پر کال کریں۔

مطالعے کا نمونہ کورس — ذیل کے مطالعہ کا کورس ہر ایک گریڈ سطح کے دوران لیا جائے والا نمونہ میں ہائی اسکول کے کورسز کی فہرست دی گئی ہے۔ ہر ایک گریڈ سطح کے دوران پورے ہونے والے گریجویشن کے تقاضے بھی درج ہیں۔ لیا جانے والا اصل کورس اور پورے ہونے والے سالانہ گریجویشن کے تقاضے مختلف ہو سکتے ہیں کیونکہ اس کا انحصار درج ذیل پر ہے: (1) ہر ایک اسکول میں پیش کیے جانے والے کورسز اور (2) ہر ایک طالب علم کے مخصوص اہداف اور دلچسپیاں۔ والدین اور طلباء کو 'CPS ہائی اسکول کے کورس کے کیٹلاگ کا اس ویب سائٹ پر جائزہ لینے کی ترغیب دی جاتی ہے: cps.edu/academics/high-school-course-catalog/ اور ان کورسز کا انتخاب کرنے کے لئے اسکول کے رہنمائی کے اس محکمہ سے مشورہ کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے جو ان کے طویل مدتی اہداف کی حمایت کرتے ہیں۔ مزید معلومات آن لائن اس ویب سائٹ پر بھی مل سکتی ہیں cps.edu/academics/۔

موضوع کا علاقہ (درکار کریڈٹس)	9واں گریڈ	10واں گریڈ	11واں گریڈ	12واں گریڈ
انگریزی / انگریزی بطور ثانی زبان (ESL) (4)	انگریزی (ESL I) 1	انگریزی (ESL II) 2	انگریزی (ESL III) 3	انگریزی IV (عبوری انگریزی I)
ریاضی (3)	الجبرا	جیومیٹری	ایڈوانسڈ الجبرا / ٹریگنومیٹری	
سائنس (3)	حیاتیات	کیمیا	طبیعیات	
سوشل سائنس (3)	عالمی علوم	امریکہ کی تاریخ (عوامی قانون 195)	شہری 0.5 درکار شہری (تجویز کردہ 1.0) (سروس لرننگ پروجیکٹ)	
عالمی زبان (2)		فرانسیسی I	فرانسیسی II	
فنون لطیفہ (2)		ابتدائی برانڈ		فوٹوگرافی
جسمانی تعلیم (2)	P.E. I / JROTC I (صحت)	P.E. II / JROTC II (ٹرائیور کی تعلیم)		
کرینر کی تعلیم (1)				دوہرا داخلہ
کمپیوٹر سائنس (1)	کمپیوٹر سائنس دریافت کرنا			
اختیاری مضامین (3)			P.E. III / JROTC III	• پری کیلکولس • P.E. IV / JROTC IV
کل (24)	6	6	6	6
سروس لرننگ پروجیکٹس (2)	پروجیکٹ #1		علم تمدن کا پروجیکٹ	
صارفین کی تعلیم/ مطالعہ کی مالی تعلیم کی یونٹ			شکاگو بورڈ آف ایجوکیشن کے رہنما خطوط کے مطابق	
پورے ضلع کی تشخیص (District-Wide Assessment, DWA)			ایڈوانسڈ ریاست کے بورڈ آف ایجوکیشن کے رہنما خطوط کے مطابق	

نوٹس:

1. ہائی اسکول گریجویشن کے کم از کم تقاضوں کے بارے میں مزید معلومات کے لئے، براہ کرم ملاحظہ کریں: cps.edu/academics/graduation-requirements/
2. زیادہ تر صورتوں میں، 1 کریڈٹ کسی خاص کورس میں 1 سال کے برابر ہوتا ہے۔ تاہم، ایسے کورسز موجود ہیں جن میں کسی خاص کورس میں 1 کے علاوہ کریڈٹ بھی حاصل کیا جا سکتا ہے۔ سابق اسکول کے کریڈٹس کی منتقلی ہو سکتی ہے اور 'CPS گریجویشن کے تقاضوں پر اس کا اطلاق ہو سکتا ہے۔ اگر کریڈٹس ریاستہائے متحدہ امریکہ سے باہر کے کسی اسکول کے ہیں تو، براہ کرم 553-1936-773 پر کال کریں اور بیرون ملک کے نقل حرفی کی قدر پیمانی کے لئے Beata Arceo کے ساتھ اپائنٹمنٹ حاصل کریں۔
3. دوہرا داخلہ کا پروگرام ہائی اسکول میں تعلیم حاصل کرنے کے ساتھ اہل طلباء کو کالج کا کریڈٹ حاصل کرنے کی اجازت دیتا ہے۔ حاصل کردہ کالج کا کریڈٹ بہت سے چار سالہ کالجوں یا یونیورسٹیوں میں منتقل ہو سکتا ہے۔
4. کرینر اور تکنیکی تعلیم (Career & Technical Education, CTE) کے پروگرام میں داخلہ لینے والے طلباء کو تجویز کی جاتی ہے کہ وہ نسویں گریڈ میں یہ کورسز لینا شروع کریں کیونکہ بہت سے CTE پروگراموں کا دورانیہ 3 سال ہے۔